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 2  سلسلة تمارين الاقتصاد القياسي رقم
 : 1تمرين 

 ، أثبت أن:  𝑐 عدد ثابت
𝑉𝑎𝑟(𝑐) = 0     ،𝑉𝑎𝑟(𝑐𝑥𝑖) = 𝑐2𝑉𝑎𝑟(𝑥)   ،𝑉𝑎𝑟(𝑐 + 𝑥) = 𝑉𝑎𝑟(𝑥)  ، 

 𝑉𝑎𝑟(𝑐 − 𝑥) = 𝑉𝑎𝑟(𝑥)  , 𝑉𝑎𝑟(𝑥 ± 𝑦) = 𝑉𝑎𝑟(𝑥) + 𝑉𝑎𝑟(𝑦) ± 2𝐶𝑜𝑣(𝑥, 𝑦) 

 : 2تمرين 
ين   : Yو  Xيوضح الجدول قيم المتغير

 
 
 
,𝐸(𝑥)أوجد القيم التالية:  - 𝐸(𝑦) , 𝑉𝑎𝑟(𝑥), 𝑉𝑎𝑟(𝑦), 𝐶𝑜𝑣(𝑥, 𝑦)  
ان مستقلان خطيا؟ -  هل المتغير

 : 3تمرين 
 لديك المعلومات التالية:  تإذا توفر 

𝑌̅ = 8  , 𝑆̅ = 0.76  , ∑ 𝑌𝑆 = 33 , ∑ 𝑆2 = 3.38, ∑ 𝑌2 = 338 ,   𝑛 = 5 

 : مستوى الادخار𝑆مستوى الدخل                   : 𝑌: حيث
 قدر دالة الادخار.  -

 : 4تمرين 

 : ي الجدول التالي
 
 لديك المعلومات الملخصة ف

𝑥𝑡 𝑦𝑡  𝑡 

8000 7389.99 1 

9000 8169.65 2 
9500 8831.71 3 

9500 8652.84 4 

9800 8788.08 5 
11000 9616.21 6 

12000 10593.45 7 
13000 11186.11 8 

15000 12758.09 9 
16000 13869.62 10 

 المطلوب: 

 قدر معلمات النموذج.  -

15 12 10 6 5 10 12 11 10 9 Y 

20 15 11 10 9 7 5 2 1 0 X 


